
 

 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
 

 
Η ανώτατη Διοίκηση της εταιρείας ATHENS AEROSERVICES A.E. θέλοντας να δείξει έμπρακτα τον 

σεβασμό της για το περιβάλλον, ανέπτυξε Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης (ΣΠΔ) σύμφωνα με τις 

απαιτήσεις του διεθνούς προτύπου ISO 14001:2015, το οποίο και εφαρμόζει με τρόπο που 

περιγράφεται στο Εγχειρίδιο Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης της εταιρείας. 

Το πεδίο εφαρμογής του συστήματος είναι η «δραστηριότητα συντήρησης (up to & including A check) 

αεροσκαφών στις εγκαταστάσεις εννέα αεροδρομίων της χώρας. 

Το σύστημα περιβαλλοντικής διαχείρισης της ATHENS AEROSERVICES A.E. αναπτύχθηκε έτσι, ώστε να 

καλύπτει τις δραστηριότητες της εταιρείας στις εγκαταστάσεις της, που λειτουργεί στα αεροδρόμια της 

χώρας, σε όλες τις φάσεις και συναφείς εργασίες που διαλαμβάνονται σ΄ αυτό, συμπεριλαμβανομένων 

και των βοηθητικών δραστηριοτήτων (π.χ. συντήρηση εξοπλισμού) και των εν αυτό υπηρεσιών (π.χ. 

διακίνηση υλικών και ανθρώπων). 

Η ανώτατη Διοίκηση της ATHENS AEROSERVICES A.E. θεωρεί αυτονόητη την ενσωμάτωση διεργασιών 

σχετικών με την περιβαλλοντική διαχείριση στη γενικότερη στρατηγική της επιχείρησης. 

Σε όλες τις δραστηριότητες της στην ανωτέρω εγκατάσταση, η ανώττη Διοίκηση δεσμεύεται στην 

εκπλήρωση των υποχρεώσεων συμμόρφωσης της με τη σχετική νομοθεσία, με κανονισμούς και 

συμφωνίες που κατά περίπτωση συνάπτει με άλλα ενδιαφερόμενα μέρη (π.χ. με πελάτες, με 

προμηθευτές, με μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς κ.λπ.) και που έχουν σχέση με την προστασία του 

περιβάλλοντος και τη βελτίωση της περιβαλλοντικής απόδοσης του οργανισμού. 

Πέρα από τις υποχρεώσεις συμμόρφωσης της και κυρίως από αυτές που προέρχονται από τη σχετική 

νομοθεσία, η ανώτατη Διοίκηση θεωρεί ότι η προστασία του περιβάλλοντος και η αποφυγή της 

οποιασδήποτε ρύπανσης προϋποθέτει, μεταξύ άλλων, την ανάπτυξη σχετικής κουλτούρας σε όλα τα 

επίπεδα ιεραρχίας της επιχείρησης και τη συνεχή ενημέρωση και εκπαίδευση του προσωπικού της. 

Η ανώτατη Διοίκηση δεσμεύεται στη λήψη κάθε απαραίτητου και δυνατού μέτρου και στην 

ενθάρρυνση και προαγωγή πρωτοβουλιών από όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη (εργαζόμενους, πελάτες, 

προμηθευτές κ.λπ.) προκειμένου να προστατεύει το περιβάλλον από τις δραστηριότητες της και να 

αποφεύγει ή να μετριάζει αρνητικές επιδράσεις (π.χ. ρύπανση) στο περιβάλλον από τις 

περιβαλλοντικές πλευρές της. 

Η ανώτατη Διοίκηση αναγνωρίζει ότι η προστασία του περιβάλλοντος και η αποφυγή της πάσης φύσης 

ρύπανσης αποτελεί μια δυναμική και εξελίξιμη κατάσταση και δραστηριότητα. Για το λόγο αυτό 

δεσμεύεται στη συνεχή βελτίωση των διεργασιών της ώστε να βελτιώνει την αποτελεσματικότητα του 

συστήματος της περιβαλλοντικής διαχείρισης και να αποτελεί πρότυπο προς μίμηση. 

 


